

*Интеграция компаний «РОСНО» и «Прогресс-Гарант» в бизнес международного финансового холдинга Allianz SE вступает в завершающую стадию. Со второго апреля объединенная компания начнет работать в России под единым брендом – СК «Альянс», об этом 22 марта на пресс-конференции в Новосибирске заявил президент ОАО «СК «Альянс» Хокан Даниелссон, сообщает корреспондент Тайги.инфо.*

Название компании «РОСНО» пока останется в общем бренде. Представители международного страховщика объясняют это тем, что согласно проведенным маркетинговым исследованиям в России бренд РОСНО находится на первом месте по узнаваемости среди страховых брендов. «Прогресс-Гарант» полностью растворится в группе. Его филиалы и офисы продаж будут интегрированы в общий бизнес. В Сибири офисы РОСНО и «Прогресс-Гаранта» пересекались в Новосибирске, Томске, Омске и Иркутске. Часть из них будет закрыта, часть перепрофилирована в точки продаж. Клиентский портфель и команды офисов перейдут в СК «Альянс».

Как отметил директор сибирской дирекции ОАО «СК «Альянс» Александр Маханьков, в 2012 году портфель страховых взносов, собранный группой в регионах СФО, по прогнозам, должен составить около 850 млн рублей. По итогам 2011 года собрали 607 млн рублей. Больше половины сборов пришлось на Иркутский и Новосибирский филиалы. В портфеле компании 33% составляло ДМС, 29% – каско и 25% – ОСАГО.

«В текущем году мы намерены сделать акцент на разработку индивидуальных предложений для частных клиентов, продвижение корпоративных программ ДМС, обязательное страхование опасных объектов, страхование клиентов банков, сотрудничество с дилерами, лизинговыми компаниями и сельхозпредприятиями. Для привлечения клиентов мы планируем использовать современные технологии, во всем, в том числе при оценке рисков. Например, в Европе при страховании агрорисков распространенной практикой является мониторинг состояния посевов через спутниковые каналы. Думаю, что этот принцип можно будет применить и у нас», – пояснил корреспонденту Тайги.инфо Александр Маханьков.

До 15 апреля группа намерена провести ревизуализацию – смену вывесок – в 70%

офисов. В оставшихся 30% – до конца августа. В настоящее время в 10 регионах Сибири, которые курирует Сибирская дирекция ОАО «СК «Альянс», работает 26 офисов, в том числе 9 в Новосибирске и 5 в Иркутске. В 2012 году компания планирует открыть еще две новые точки продаж в Новосибирске и одну в Иркутске.

Прочие дочерние компании, входящие в Allianz, продолжают работать на рынке как самостоятельные юрлица: ОАО «РОСНО-МС» (занимает 37% рынка обязательного медицинского страхования в Новосибирской области), СЗАО «Медэкспресс», ОАО «Моя Клиника», ОАО «Альянс РОСНО Управление активами», НПФ «Альянс» и ОДО «Allianz Украина».

Финансовый холдинг Allianz основан в 1890 году в Германии. В его страховом портфеле страхование «Титаника», компания была в числе разработчиков ремня безопасности, является генеральным спонсором «Формулы 1», страховала риски Саяно-Шушенской ГЭС.

ОАО «СК «Альянс» создано в 1991 г. под названием «Российское страховое народное общество «РОСНО». В 2008 году Allianz консолидировал 100% акций РОСНО. СК «Прогресс-Гарант» создана в 1994 г. российской нефтяной компанией «ЮКОС» для обслуживания корпоративных интересов. В 2007 году перешла под контроль Allianz. В 2011 году Allianz SE решил консолидировать свои страховые активы в России. Клиентами сибирской дирекции компании по итогам 2011 года являются 60 тыс. физических и 177 тыс. юридических лиц.

**Источник:** [Тайга.инфо](http://тайга.инфо) , 22.03.12